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І. Основна мета дисципліни       Викладання курсу має на меті ознайомити здобувачів вищої освіти з основними м’якими навичками soft skills, 
які сприяють розвитку професіоналізму та поглиблюють знання про особисті ресурси, а також формування 
необхідних базових компетенцій для прийняття зважених рішень, ефективної комунікації, креативного та 
критичного мислення, емоційного інтелекту, тай-менеджменту та інших основних навичок, що допомагають 
реалізувати власні життєві плани та досягати професійних цілей, ефективно реагувати на нові виклики у соціальній 
сфері. 
 

ІІ. Місце навчальної 
дисципліни в програмі 
підготовки фахівців 

перший (бакалаврський) освітній рівень  
232  «Соціальне забезпечення»,  
Освітня програма  
«Соціальне інспектування»  
Дисципліни вільного вибору студентів 
 

IІІ. Програмні результати навчання ПРН1. Використовувати усну та письмову комунікацію українською мовою для здійснення професійної діяльності. 
ПРН4.Ідентифікувати, формулювати і розв’язувати завдання у сфері соціальної роботи, інтегрувати теоретичні знання та 
практичний досвід. 
ПРН9. Виявляти готовність до взаємодії з колегами по роботі, приймати управлінські рішення в організації роботи 
виконавців. 
ПРН11. Визначати соціальні проблеми та потреби і причини їх виникнення, тенденції розвитку, наслідки, соціальний стан 
певних категорій населення. 
ПРН15. Приймати практичні рішення для покращення соціального добробуту та підвищення соціальної безпеки. 
ПРН20. Демонструвати уміння креативно вирішувати проблеми та приймати інноваційні  рішення, мислити та 
застосовувати творчі здібності до формування принципово нових ідей. 
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ІV. Короткий зміст дисципліни Модуль І. Формування soft skills у системі професійної підготовки майбутніх фахівців з соціального забезпечення. 
Тема 1. Основні підходи щодо визначення дефініції soft skills, його ключових структурних компонентів.  
Тема 2. Навички ефективної комунікації у майбутніх фахівців з соціального забезпечення. 
Тема 3. Адаптивність – базова навичка XXI століття у системі компетентностей майбутніх фахівців соціальної сфери. 
Тема 4 Розвиток навичок ефективної командної роботи. 
Тема 5 Формування емоційного інтелекту у процесі професійної підготовки фахівців з соціального забезпечення.  
Тема 6 Формування стресостійкості у майбутніх фахівців соціального забезпечення як важлива складова soft skills. 
Тема 7 Технології розвитку критичного мислення у здобувачів вищої освіти. 
Тема 8 Організаційні навички. 
 

V. Назва кафедри та 
викладацький склад, який буде 
забезпечувати викладання 
дисципліни 

Кафедра соціальної політики Факультет соціології та соціальної політики  
Український державний університет імені Михайла Драгоманова  
Мариніч Оксана Миколаївна, викладач 

VI. Обсяги навчального 
навантаження та терміни 
викладання дисципліни 

На вивчення дисципліни відводиться 3 кредити ЄКТС, 90 год, з 
яких: лекційних – 16 год., семінарських – 18 год, самостійної роботи 
– 56 год. Дисципліна викладається у 7 семестрі. 

VII. Основні інформаційні джерела 
для вивчення дисципліни 

1. Гамалія В.М. Технології Soft Skills: Курс лекцій для студентів всіх спеціальностей денної та заочної форм навчання. – 
К.: ДУІТ, 2023. 112 с. https://library.duit.in.ua/media_f/ppl_gamaliya_soft_skills__lekzii_.pdf  

2. Навчальна практика : електронний навчальний посібник / К. О. Коваль, О. В. Мельник, О. В. Бурдейна, Р. С. Белзецький, 
О.М Косарук. – Вінниця : ВНТУ, 2019. 96 с. 

3. Навички в резюме: як заповнити, приклади і рекомендації на 2020. Ключові навички та вміння: посібник сучасного 
резюме. URL: https://sweetcv.com/ua/guide/resume-skills   

4. Soft skills – невід’ємні аспекти розвитку та формування конкурентоспроможності сучасних студентів: матеріали 
всеукраїнської науково-практичної конференції (Умань, 10 травня 2024 р.) / [ред. кол. : Сафін О. Д. та ін.]. Умань, 2024. 
235 с. 

5. Технології формування SoftSkills в системі професійної підготовки педагога : навчальний посібник [Електронний 
ресурс] / уклад. Т. Й. Бабюк, Н. Г. Каньоса, С. М. Бабюк. Кам’янець-Подільський : Видавець Ковальчук О.В., 2023. 222 
с. 

6. Роль соціального та емоційного інтелекту як найважливіших soft-skills ХХІ століття в освітньому процесі : матеріали 
всеукраїнського науково-педагогічного підвищення кваліфікації, 6 березня – 16 квітня 2023. – Одеса : Видавничий дім 
«Гельветика», 2023. 472 с. 

VIІI. Система оцінювання Поточний контроль: оцінювання на семінарських заняттях, виконання індивідуальних 
завдань. Підсумковий контроль: залік  
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